

కరువు కాటేసింది.. కష్టం నేలపాలైంది

మెడక్, మార్చి 14 (నవస్వ తెలంగాణ): మెడక్ జిల్లాలో కరువు పరిస్థితులు అందోళనకరంగా మారుతున్నాయి. భూగర్భజలాలు ఇంకాపోయి యాసంగి పంటలు ఎండిపోతున్నాయి. పొట్ట దశలో ఉన్న చరి పైర్లు కండ్ల ముందు ఎండిపోతుంటే రైతు కన్నీరు పెడుతున్నారు. నెల రోజుల్లో చేతికొచ్చే దశలో ఉన్న చరి పొలాలు జీవాలకు మేతగా మారుతున్నాయి.



ముదురిన ఎండలు

శివ్వంపేట: గూడురులో బోరు ఏప్రిల్ రాక ముందే ఎండలు ముదురుతున్నాయి.

మెడక్, నర్సాపూర్, తూప్రాన్, శివ్వంపేట, వెల్దుర్తి, కొల్వారం, నిజాంపేట, రామాయంపేట, హవేలీమనపూర్, పాపన్నపేట మండలాల్లోని గ్రామాల్లో భూగర్భజలాలు అడుగంటాయి. ఎక్కువ శాతం బోరుబావుల కింద పంటలు సాగు చేస్తున్నారు. అవి అడుగంటడంతో చరి పొలాలు ఎండముఖం పడుతున్నాయి.

రైతు ఆశలపై బెట్టె..

చెరువులు, కుంటలు జలకళను సంతరించుకోవడంతో రైతులు యాసంగి పై ఆశలు పెంచుకున్నారు. నవ్యాలు వేస్తే బోసని ఇస్తామని ప్రభుత్వం ప్రకటించడంతో చరి సాగు వైపు మొగ్గు చూపారు. మార్చిలోనే ఎండలు ముదదడంతో భూగర్భ జలాలు అడుగంటాయి. బోరులో నీరు ఇంకాపోతున్నది. పంటకు సరిపడ నీరుందించలేక రైతులు అల్లాడుతున్నారు. కొందరు అప్పు చేసి బోర్లు వేయిస్తున్నారు. నీరు పడక దిక్కుతోచని స్థితిలో కొట్టుమిట్టాడుతున్నారు. చేనడిమి లేక పొట్ట దశలో నిర్రలు

వారిని చేసుకోవడం పశువులను మేపుతున్నారు.

శివ్వంపేటలో..

శివ్వంపేట, మార్చి 14: శివ్వంపేట మండలం గూడురు గ్రామానికి చెందిన రైతు మంగప్పం యాదగిరి తన మూడేకరాల పొలాన్ని ఎలాగైనా కాపాడుకోవాలని అప్పులు చేసి మరీ కొత్త బోరు వేశాడు. ఆఫ్తం నీరు మాత్రమే పడింది. దీంతో ఆ రైతు నిరాశ చెందాడు. తన వరి పొలాన్ని కాపాడుకునేదెట్లా అని దిగాలు చెందాడు. పొట్టదశలో ఉన్న పంటను ఎలాగైనా కాపాడుకోవాలని శుక్రవారం బోరు వేయించాడు. అనుకున్నంత నీళ్లు పడకపోవడంతో నిరాశచెందాడు.

నీరందక ఎందుకున్న పాలాలు



బిలిపెడె: బోరు మోటరును చూపుతున్న రైతు నర్సింహులు

బిలిపెడె, మార్చి 14: బిలిపెడె మండలం మీదుగా మంజీరా నది వెళ్తున్నా.. ఈ ప్రాంతంలోని బోర్లలో భూగర్భ జలాలు తగ్గాయి. దీంతో చేతికి రావాల్సిన పంట ఎందుకున్నది. బిలిపెడెకు చెందిన కర్షక కర్తేళ్ల అక్షయ్ తనకున్న ఆరేకరాలలో ఇదు బోర్లు బోర్లు ఉన్నా సరిపడ నీరు పోయక పంట పూర్తిగా ఎందుకున్నది. పంటను కాపాడుకుంటామని మరో రెండు బోర్లు వేశాడు. ఒకటి 600 పీట్లు, మరొకటి 350 పీట్లు వేసినా ఫలితం లేదు. దీంతో రూ. 3 లక్షల అప్పు అయ్యింది.

అయోమయంలో అన్నదాతలు

చిన్నకరంపేట, మార్చి 14: మండలంలోని వివిధ గ్రామాల్లో భూగర్భ జలాలు అడుగంటి పోవడంతో వేసిన పంటలు ఎలా కాపాడుకోవాలో



బిలిపెడె: బిల్బుల్లో ఎండిన వరి పంటను వేస్తున్న గొర్రెలు

తెలియక అన్నదాతలు అయోమయంలో పడ్డారు. పంటలను కాపాడుకోవడానికి రైతులు నానా తరంగాలు పడుతున్నారు. కొంత మంది బోరుబావులు తవ్వగతున్నారు. 500 పీట్లు వేసినా నీళ్లు రాక అప్పులు ఊలిలో కూరుకుపోతున్నారు. పంట పొట్టదశలో ఎండిపోవడంతో పశువుల మేతగా వేస్తున్నారు.

ఎందుకున్న పంటలు

మెడక్ రూరల్, మార్చి 14: బిలిపెడె: మరమ్మతుల కోసం మెడక్ మండలంలోని మల్కా మోటర్ బయటకు తీస్తున్న రైతులు

బోర్లు వేయించుకోవడానికి ముందుకొస్తే రైతులు భూగర్భ జలాలు అడుగంటిపోతున్నాయి. దీంతో రైతులు ఎవరూ బోర్లు తవ్వించుకోవడానికి ముందుకొస్తున్నారు. దీంతో వ్యాపారాలు లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. లక్షల ఖర్చు చేసి బోరు బండిని తీసుకున్నాం. ఇప్పుడు ఆ పరిస్థితి లేదు. పంటకు వెట్టిన పెట్టుబడి ఎలా వస్తుందోనని రైతులు అందోళన చెందుతున్నారు.

- అనిల్ గౌడ్, బోరు బండి యజమాని, మెడక్

జగదీశ్వర రెడ్డి సస్పెన్షన్ అప్రజాస్వామికం

బీఆర్ఎస్ మెడక్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి తిరుపతిరెడ్డి

మెడక్ మున్సిపాలిటీ, మార్చి 14: ప్రజా సమస్యలపై అసెంబ్లీలో గొంతుతీసే మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే జగదీశ్వర రెడ్డిని సస్పెన్షన్ చేయడం అప్రజాస్వామికమని బీఆర్ఎస్ మెడక్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి తిరుపతిరెడ్డి తీవ్రంగా ఆక్షేపించారు. మెడక్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి తిరుపతిరెడ్డి తీవ్రంగా ఆక్షేపించారు. మెడక్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి తిరుపతిరెడ్డి తీవ్రంగా ఆక్షేపించారు. మెడక్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి తిరుపతిరెడ్డి తీవ్రంగా ఆక్షేపించారు.

కాంగ్రెస్ సభ్యులు అడ్డుతగులుతుంటే సీక్రెట్ మన్యూవర్స్ అసెంబ్లీలో గొంతుతీసే మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే జగదీశ్వర రెడ్డిని సస్పెన్షన్ చేయడం అప్రజాస్వామికమని బీఆర్ఎస్ మెడక్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి తిరుపతిరెడ్డి తీవ్రంగా ఆక్షేపించారు. మెడక్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి తిరుపతిరెడ్డి తీవ్రంగా ఆక్షేపించారు. మెడక్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి తిరుపతిరెడ్డి తీవ్రంగా ఆక్షేపించారు.

బందోబస్తు మధ్య పిడి గుడ్డులాలట



కొంఠానపల్లి గ్రామంలో పిడి గుడ్డులాలటో పాల్గొన్న గ్రామస్థులు

శివ్వంపేట, మార్చి 14: శివ్వంపేట మండలం కొంఠానపల్లి గ్రామంలో పిడి గుడ్డులాలటం సందర్భంగా నిరసించుకుంటే పిడి గుడ్డులాలట అనవాయితీగా వస్తున్నది. గ్రామంలోని ఎన్నో బుడగపర్ల వతందార్లు, డప్పులతో మంట ఊరేగింపు చేస్తారు. గ్రామంపై అరాచకీ చావడి వద్ద పిడిగుడ్డులాలట నిరసనలు. తరతరాలుగా వస్తున్న

సంప్రయదాయాన్ని గౌరవిస్తూ ఈయండులం కొంఠానపల్లి గ్రామంలో పిడి గుడ్డులాలటం అరాచకీ చావడి వద్ద పిడిగుడ్డులాలటం నిరసనలు. తరతరాలుగా వస్తున్న

ఘనంగా సంగమేశ్వర స్వామి జాతర

కొడిపల్లి, మార్చి 14: హోలీ పండుగను పురస్కరించుకుని కొట్లాలో శుక్రవారం సంగమేశ్వర స్వామి జాతరను ఘనంగా జరుపుకొన్నారు. ఉదయం స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు చేసి ఆలయం చుట్టూ ఎడ్ల బండ్లను ఊరేగించారు.



అల్లారుగిరిలో హోలీ సంబరాలలో పాల్గొన్న మహిళలు



అల్లారుగిరిలో హోలీ సంబరాలలో పాల్గొన్న మహిళలు



మెడక్ మున్సిపాలిటీ: జిల్లా కేంద్రంలోని గిరిజన గురుకుల డిగ్రీ కళాశాలలో హోలీ ఆడుతున్న విద్యార్థినులు



మెడక్ రూరల్: రంగులు చల్లుకుంటున్న బిన్నారులు

ఇందిరమ్మ ఇండ్లు ఇచ్చుడెప్పడో?

- రామాయంపేట మండల వ్యాప్తంగా 6144 దరఖాస్తులు
- 4077 మంది లబ్ధిదారులుగా గుర్తింపు
- ఇండ్ల నిమూనా చూసి నిరాశ చెందుతున్న లబ్ధిదారులు



ప్రభుత్వం చూపుతున్న ఇందిరమ్మ ఇల్లు నిమూనా

రామాయంపేట రూరల్, మార్చి 14: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆర్థికంగా ప్రవేశపెట్టిన ఇందిరమ్మ ఇండ్లు రామాయంపేట మండల వ్యాప్తంగా ఎక్కడా నిర్మాణాలకు నోచుకోలేదు. మండలంలోని 15 పంచాయతీలు ఉన్నాయి. చాలా గ్రామాల్లో అర్హులను గుర్తించినా వారికి ఎలాంటి సర్టిఫికేట్లు ఇవ్వలేదు. ఫైల్ ప్రాజెక్టుగా దామరచెర్లు గ్రామాన్ని ఎంపిక చేశారు. ఆ గ్రామంలో 387 మంది దరఖాస్తు చేసుకోగా అందులోంచి 153

మందిని అర్హులుగా గుర్తించి 97 మందికి ప్లాన్డింగ్ కాపీలు ఇచ్చారు. ఇందులో 1 ఒక్కరూ ఇప్పటివరకు ఇండ్ల నిర్మాణాలు చేపట్టలేదు. మండల వ్యాప్తంగా 6144 మంది ఇండ్ల కోసం దరఖాస్తు చేసుకోగా ఇందులో 4077 మందిని అర్హులుగా గుర్తించారు. ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం 400 నుంచి 500

చదరపు అడుగుల వరకు ఇల్లు నిర్మించాల్సి ఉంది. ఇందులో 2 బెడెరాలు, హాల్, టాయిలెట్, పంటరూం నిర్మించాలి. కానీ ఈ సర్కారు చూపడమేమీ నిమూనా ఇంటిని ఎవరూ ఇష్టపడటం లేదు. మరీ ఇంత ఆధ్యానంగా కడుతున్నార, ఇది ఎంతకాలం కంటే ఎక్కువ అంటూ నిరాశ వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

ఆశ పెట్టి.. ఆవేదన మిగిల్చారు
ఇందిరమ్మ ఇల్లు నిర్మించుకోవడానికి దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ఎన్నో ఆశలు పెట్టించారు. ఇల్లు కోసం దరఖాస్తు చేసినా నా మేరు రాలేదు. ఇల్లు కట్టుకునేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నా. అన్ని ఆర్డర్లు ఉన్నా నాకు మంజూరు కాలేదు. అధికారులను అడిగితే రెండో విడతలో చూద్దాం అంటున్నారు. ఆశ పెట్టి ఆవేదన మిగిల్చారు.
- పసుల లక్ష్మి, దామరచెర్లు

గుడిసెలో ఉంటున్నా.. ఇల్లు రాలేదు
మా తండ్రిలో చాలా కుటుంబాలు గుడిసెలో ఉంటున్నాయి. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కోసం దరఖాస్తు చేశాం. కానీ ఇప్పటివరకు మంజూరు కాలేదు. అధికారులను అడిగితే రెండో విడతలో చూద్దామని చెబుతున్నారు. కానీ ఆ రెండో విడత ఎప్పుడో చెప్పలేదు.
- రంజిత్ నాయక్, దంశేపల్లి రాంబండర్ తండా

ఎవరికి ఇస్తారో.. చెప్పే మంచి గుంటుంది
గుడిసెలో ఉంటున్న మాకే ఇందిరమ్మ ఇల్లు ఇవ్వాలి. కానీ ఎవరికి ఇస్తారో చెప్పే ఆశలు వదులుకుంటాం. తండాపై ప్రభుత్వం దృష్టి పెట్టడం లేదు. మూలో ఆశలు నింపి కళ్లు కాయలు కాసేలా ఎదురు చూసి పరిస్థితి కల్పించారు. ఇండ్లను మాకు మరీ నిలబడని ప్రభుత్వానికి గణాపాలం చెప్పాలి.
- డేవీనింగ్, జమ్మ తండా

జగదీశ్వర రెడ్డిని సస్పెన్షన్ చేయడం పిరికిపంద చర్య



నర్సాపూర్లో నిరసన తెలుపుతున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

నర్సాపూర్, మార్చి 14: మాజీ మంత్రి జగదీశ్వర రెడ్డిని సస్పెన్షన్ చేయడం పిరికిపంద చర్య అని బీఆర్ఎస్ పట్టు అధ్యక్షులు భీష్మపల్లి పిట్టాచారి అన్నారు. శుక్రవారం నర్సాపూర్లోని బస్టాండ్ సమీపంలో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు నిరసన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ పట్టు అధ్యక్షుడు భీష్మపల్లి పిట్టాచారి, నాయకులు నాగరాజుగౌడ్, పతి మాట్లాడుతూ అసెంబ్లీలో నిజానిజాలు రులు పెడుతున్నారనే ఉద్దేశంతో జగదీశ్వర రెడ్డిని సస్పెన్షన్ చేశారని ఆరోపించారు.

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్ని కుట్రలు, పిరికి పంద చర్య అని బీఆర్ఎస్ పట్టు అధ్యక్షులు భీష్మపల్లి పిట్టాచారి అన్నారు. శుక్రవారం నర్సాపూర్లోని బస్టాండ్ సమీపంలో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు నిరసన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ పట్టు అధ్యక్షుడు భీష్మపల్లి పిట్టాచారి, నాయకులు నాగరాజుగౌడ్, పతి మాట్లాడుతూ అసెంబ్లీలో నిజానిజాలు రులు పెడుతున్నారనే ఉద్దేశంతో జగదీశ్వర రెడ్డిని సస్పెన్షన్ చేశారని ఆరోపించారు.

హోలీ.. చమ్మకేళి

- తెలంగాణ సంస్కృతికి నిదర్శనం హోలీ
- జిల్లా వ్యాప్తంగా హోలీ పండుగ సంబురాలు
- ఊరూరా కామ దహనాలు
- రంగులు చల్లుకున్న చిన్నారులు, మహిళలు

హోలీ రంగ హోలీ చమ్మకేళి హోలీ.. రంగ బరిస రంగ బరిస.. కామయ్యకు దోతులంటూ డి.లచ్చగుమ్మడి.. అంటూ ఒక రిప్పి ఒకరు రంగులు చల్లుకుంటూ, పాటలు పాడుతూ అటలు అడుతూ హోలీ పండుగను శుక్రవారం ప్రారంభించారు. వసంతంలో వచ్చిన తొలి పండుగ హోలీ. ప్రకృతిలో సహజ సిద్ధంగా లభించే మోడుగ పూలతో తయారుచేసుకున్న రంగులు చల్లుకున్నారు. పట్టె, పట్టణం, చిన్నాపెద్దా తేడా లేకుండా వీధుల్లోకి వచ్చి రంగులు చల్లుకుంటూ కేరింతలు కొట్టారు. రంగుల్లో మునిగి తేలారు. ఈ సారి గురువారం రాత్రి కామ దహనం నిర్వహించారు.
- న్యూస్ నెట్వర్క్, మెడక్, మార్చి 14



మెడక్ కల్వేరీలో హోలీ సంబరాలలో అదనపు కలెక్టర్ నగేష్



చేగుంట: కామదీని దహనం చేస్తున్న పట్టుబాసులు



చేగుంట: హోలీ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఉపాధ్యాయులు, యువకులు



చిన్నకరంపేటలో హోలీ సంబరాలలో యువకులు



శివ్వంపేట: గూడురులో హోలీ సంబరాలలో గ్రామస్థులు

నేలీ నుంచి ఒంటి పూట బదులు



మెడక్ మున్సిపాలిటీ, మార్చి 14: వేసవి దృష్ట్యా నేలీ నుంచి అన్ని పాఠశాలల్లో ఒంటి పూట తరగతులు నిర్వహించాలని విద్యాశాఖ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ప్రభుత్వ, ఎయిడెడ్, ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో ఈ నెల 15 నుంచి ఏప్రిల్ 23 వరకు ఒంటి పూట బదులు కొనసాగుతున్నాయి. ఉదయం 8 నుంచి మధ్యాహ్నం 12.30 గంటల వరకు తరగతులు నిర్వహిస్తారు. ఆ తరువాత విద్యార్థులకు మధ్యాహ్నం భోజనం అందిస్తారు. పడో తరగతి పరీక్షా కేంద్రాల గల పాఠశాలల్లో మధ్యాహ్నం 1 నుంచి 5 గంటల వరకు పాఠశాలలు నిర్వహిస్తారు. పది పరీక్షలు ముగిసిన తరువాత ఉదయం పూట ఆయా పాఠశాలలు నడుపుతారు.

జాతీయ పుట్టిన రోజు పోటీలు



శరత్ చంద్ర

రామాయంపేట, మార్చి 14: జాతీయ స్థాయి పుట్టిన రోజు పోటీలు ఆంధ్ర 14 పోటీలకు రామాయంపేట కు మాయమై టాకు చెందిన శరత్ చంద్ర ఓం పిక్చర్స్ కు కోట్ల సంపాదన తెలిపారు. మహిళా బిస్ నెట్వర్క్ జరుగుతున్న రాష్ట్ర స్థాయి పుట్టిన రోజు పోటీలలో ఆంధ్ర 14 పోటీలకు రామాయంపేట కు మాయమై టాకు చెందిన శరత్ చంద్ర ఓం పిక్చర్స్ కు కోట్ల సంపాదన తెలిపారు. మహిళా బిస్ నెట్వర్క్ జరుగుతున్న రాష్ట్ర స్థాయి పుట్టిన రోజు పోటీలలో ఆంధ్ర 14 పోటీలకు రామాయంపేట కు మాయమై టాకు చెందిన శరత్ చంద్ర ఓం పిక్చర్స్ కు కోట్ల సంపాదన తెలిపారు.

అనుమానాస్పదంగా యువకుడి మృతి



శేఖర్ (ఫైల్)

చేగుంట, మార్చి 14: అనుమానాస్పద స్థితిలో యువకుడు మృతి చెందిన ఘటన చేగుంట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో శుక్రవారం జరిగింది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం, పుల్వేయి శేఖర్ (20) వడి యారం రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలో అనుమానాస్పద స్థితిలో మృతి చెందాడు. శేఖర్ మరణం తాగి వడి ఉండవచ్చని పలువురు కుటుంబీకుల ఫిర్యాదు మేరకు చేగుంట పోలీసులు ముఖా నా స్థానికీ చేరుకుని కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించారు.

పెండ్లి కావడంలేదని..



శివరాజ్ (ఫైల్)

చిన్నకరంపేట, మార్చి 14: జీవితం పై విరక్తి చెందిన ఓ యువకుడు పెట్టుకు ఉర్రేసుకుని ఆత్మహత్యకు పాల్పడిన ఘటన మండలంలో శుక్రవారం జరిగింది. పోలీసుల కడనం ప్రకారం మహారాష్ట్ర చెందిన పిరంగల్ శివరాజ్ (24) పెండ్లి సంబంధాలు కుదరడంలేదని కొంతకాలం తీవ్ర మానసిక క్రోధం గురవుతున్నాడు. బుడవారం రాత్రి పంటను నీళ్లు పెట్టే వస్తానని పొలం వద్దకు వెళ్లాడు. తిరిగి ఇంట్లోకి వెళ్తున్న సమయంలో అందోళనకు గురైన కుటుంబ సభ్యులు పొలం వద్దకు వెళ్లి చూడగా చెట్టుకు ఉర్రేసుకుని కనిపించాడు. మృతదేహం తండ్రి యాదగిరి ఫిర్యాదు మేరకు ఎస్సై సూరయాణి కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

భార్యపై భర్త దాడి..

కేసు నమోదు

కొడిపల్లి, మార్చి 14: భార్యపై భర్త దాడి చేసిన ఘటన కొడిపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని తిమ్మాపూర్లో శుక్రవారం జరిగింది. ఎస్సై రంజిత్ రెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం, తిమ్మాపూర్లో చెందిన స్వామిని హైదరాబాద్ సూరారంలోని రాజ్ మోండ్ కాల్ నీటి చెందిన సున్నపు రమేష్ తో 10 ఎండ్ల క్రితం వివాహం చేశారు. ఇద్దరికీ పాటు వీరి దాంపత్య జీవితం సాగి సాగింది. వీరికి ఇద్దరు సంతానం. చెప్పుడు మాటలు విని అదనపు కత్తుల కోసం వేదీస్తున్నాడు. గతంలో జీడిపెట్టు పోలీస్ స్టేషన్ లో పెద్ద మనుషుల సమక్షంలో కాస్సె లింగ్ కూడా ఇచ్చారు. అయితే అతడిలో మార్పు రాలేదు. ఈ నెల 8న స్వామికి కడుపు నొప్పి వచ్చింది. దీన్ని పరీక్షించిన వైద్యులు గర్భసంబంధ నీటి బుడగలు ఉన్నాయని చెప్పారు. అప్పటి నుంచి అమెకు వివాహిత సంబంధం ఉండటా స్వామిని భర్త కొడుకూ, తిడుతూ హింసించాడు. ఆమెను, పిల్లలను ఇద్దోరు నుంచి వెళ్లి గొల్లూడు. అప్పటి నుంచి స్వామి తన తల్లిగొల్లూ తిమ్మాపూర్లోనే ఉంటున్నది. ఈనెల 13న రమేష్ తిమ్మాపూర్లో వచ్చి ఇంటికి వెళ్లమని చెప్పాడు. అందుకు ఆమె అంగీకరించలేదు. మాట్లాడేది ఉందని గ్రామ సమీపంలోని హనుమాన్ గుడి వద్దకు తీసుకెళ్లాడు. అక్కడ ఇద్దరి మధ్య గొడవ జరిగింది. దీంతో రమేష్ స్వామిని చంపుతానంటూ, తన వెంట తిమ్మాపూర్ కట్టె దాడి చేస్తుండగా, అటుగా వస్తున్న గ్రామస్థులు విడిచిపెట్టారు. బాధితురాలి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నామని ఎస్సై రంజిత్ రెడ్డి తెలిపారు.